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	Nguồn 1
	Điểm
	Nguồn 2

	


Bài 1. Tìm phương trình parabol  biết đi qua điểm .
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Parabol  đi qua điểm  nên .
	0.25
	

Parabol đi qua điểm  nên .

	

Parabol  đi qua điểm  nên .
	0.25
	

Parabol đi qua điểm  nên .

	
Ta có hệ phương trình .
	0.25
	
Ta có hệ phương trình .

	
Vậy phương trình 
	0,25
	
Vậy phương trình 
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Viết được 
	0.25
	
Viết được 

	
Tính ra 
	0.25
	
Tính ra 

	
Lập luận 
	0.25
	
Lập luận 

	
Kết luận : 
	0.25
	
Kết luận : 
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	Quảng đường tàu thứ nhất chạy được sau 2 giờ: AB=60km
	0.25
	Quảng đường tàu thứ nhất chạy được sau 2 giờ: AB=90km

	Quảng đường tàu thứ hai chạy được sau 2 giờ:  AC=80km
	0.25
	Quảng đường tàu thứ hai chạy được sau 2 giờ:  AC=120km

	
Áp dụng định lý cos vào ∆ABC, ta có: 
	0.25
	
Áp dụng định lý cos vào ∆ABC, ta có: 

	
Kết luận : sau 2 giờ, hai tàu cách nhau khoảng 
	0.25
	
Kết luận : sau 3 giờ, hai tàu cách nhau khoảng 
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Pt hđộ giao điểm: 




+)  cắt  tại hai điểm phân biệt có hoành độ  có hai nghiệm phân biệt 


	0.25
	
Pt hđộ giao điểm: 




+)  cắt  tại hai điểm phân biệt có hoành độ  có hai nghiệm phân biệt 



	
+) 
	0.25
	
+) 

	
 +) 
	0.25
	
+) 

	
Kết luận :  là giá trị cần tìm.
	0.25
	
Kết luận :  là giá trị cần tìm.



Các cách giải khác, trình bày khác, nếu đúng vẫn được điểm tối đa
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